



Agenția pentru Protecția Mediului Bihor

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. din.2016

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC MACOMI MPS LOGISTIC SRL, din loc. Alesd, str. Ady Endre, nr. 19, pentru proiectul “**Construire stație distribuție carburanți**”, înregistrată la APM Bihor cu nr. 8420/08.06.2016, în baza Hotărârii Guvernului nr.445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

decide

ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Colectivului de Analiză Tehnică, din data de 26.10.2016, că proiectul:

“**Construire stație distribuție carburanți**”

Amplasament: localitatea Chistag, com. Astileu, nr. Cad. 51329, jud. Bihor

Nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul intră sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 10 a) proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale .

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producția de deșeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării și caracteristicilor impactului potențial, s-a stabilit că realizarea acestuia implică un impact redus asupra calității factorilor de mediu.

- Proiectul propune construirea unei stații de distribuție carburanți pe terenul cu suprafața totală de 3200 mp, proprietatea titularului, ce va cuprinde: gospodăria de carburanți cu 3 rezervoare cu pereți dubli, cu capacitatea totală de 30 mc fiecare, pentru motorină, un rezervor de 10 mc pentru benzina și un rezervor de 5 mc pentru AdBlue, 2 pompe de distribuție cu dubla ramificație, copertina metalică, clădirea de deservire. Apa menajeră va fi asigurată din rețeaua localității, apele uzate de tip menajer vor fi evacuate la canalizarea localității. Apele pluviale vor fi colectate prin rigole acoperite cu gratare, trecute printr-un decantor-separator de produse petroliere și evacuate în rețeaua hidrografică locală.

- obiectivul nu este generator de emisii poluante în aer (rezervorul și pompele de benzina se vor dota cu instalații de recuperare COV), apă sau sol, nu generează deșeuri, nu poluează fonic.

- Nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect, conform legislației specifice în vigoare.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat în afara ariilor naturale protejate și a siturilor Natura 2000,

Condițiile de realizare a proiectului :

- În perioada de execuție se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecția factorilor de mediu, a zonelor apropiate luându-se măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale
- Este obligatorie respectarea proiectului care a stat la baza avizării și respectarea tuturor avizelor/acordurilor emise de alte autorități implicate
- Titularul de proiect va informa Agenția pentru Protecția Mediului Bihor în termenul cel mai scurt despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament etc.) și orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul
- La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă de protecția mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din Ord.135/2010 al MMP .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV
ing. Adriana CALAPOD

SEF SERVICIU AAA
ing. Timea MARE

Intocmit: Eugen Gavecz
3 ex